FST / Portail PCSI

La puissance réelle

La puissance en régime sinusoidal

La puissance complexe

Tension : u(t)=U, cos(wt +¢,)
Intensité: i(t)y=1,, cos(wt+ ;)

e Puissance instantanée :| p(¢) = u(t)i(t)

1 pr
e Puissance moyenne : pP= Fj; p)dt

P= U’““;Acos(gb) =U ;1,5 cos(9) ‘

avec d=p, —¢

La puissance active correspond a
la puissance réelle moyenne.
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e La puissance apparente (en VA) est le module de la puissance complexe:
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e Puissance réactive (en VAR) :

‘Q = tm() = Lol 5in ) = U, 1 5in(6) ‘

e Puissance active (en W) :

/k’ =Re(s)= %cos@) =Uyl, cos(¢7)}




